



ERRATA 001/2015

A PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITICUPU, Estado do MARANHÃO, no uso de suas atribuições, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, as seguintes alterações:

Na Tabela, DOS CARGOS, nos REQUISITOS MÍNIMOS para o cargo 27:

Onde se lê:

NÍVEL MÉDIO E/OU TÉCNICO COMPLETO

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH ₂
			AMPLA	PNE ₁		
27	Técnico em Segurança do Trabalho	Ensino Médio Completo + curso Técnico de Radiologia + Registro no Conselho de Classe	01	-	R\$ 908,00	40h/s

Leia-se: (Alterações em Negrito)

NÍVEL MÉDIO E/OU TÉCNICO COMPLETO

COD	CARGO	REQUISITOS MÍNIMOS	VAGAS		VENCIMENTO BASE	CH ₂
			AMPLA	PNE ₁		
27	Técnico em Segurança do Trabalho	Ensino Médio Completo + Registro Profissional de Técnico Segurança do Trabalho.	01	-	R\$ 908,00	40h/s

Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Buriticupu - MA, 14 de Dezembro de 2015.

José Gomes Rodrigues
Prefeito Municipal